

60.008/X

**MTI**

Szerkeszti a Belföldi Főszerkesztőség

Szerkesztésért és kiadásért az MTI vezérigazgatója felel

Kiadja az MTI / Budapest I., Fém u. 5-7. 1426 Budapest / Pf.3. Tel.: 359-590 Telex: 22-4371

## Belföldi hírek

1979. március 10. s z o m b a t

bb.1. a társadalmi és az állami ellenőrzéshez kapcsolják a kisz radart

1/gy/tr/pr/a/1e

1979. március 10.

„vedd észre, tedd szóvá, oldd meg!„ - a kiszradar mozgalom jólismert jelszava gazdagabb tartalommal, munkamódszerekkel telik meg az elkövetkező mozgalmi évben. a cél változatlan - mondották el a kisz kb ifjumunkásosztályán. jelesül: a többszáz ezer dolgozó fiatal ne menjen el munkahelyén a termelékenység növelését, a jobb eredményeket akadályozó hibák mellett. több mint egy évtizede szerepel a dolgozó fiatalok akcióprogramjaiban a radar. mivel az ifjusági szövetség pontos receptet központilag - éppen a vállalati feladatok különbözősége, az elérhető adottságok miatt - nem adhatott a kisz-szervezeteknek, ezernyi forma alakult ki. több-kevesebb sikerrel vállalták közösségi megbízatásként a fiatalok a radar órjákat szervezését, amellyel a belső tartalékok feltárását, a takarékosabb gazdálkodást vagy például a balesetek megelőzését szolgálták.

/folyt.köv./

U6

- 1 -

bb.1./ a társadalmi.....folyt./-a

az iparban és mezőgazdaságban dolgozó fiatalok már megismerkedhettek az 1979-80-as akcióprogram tartalmával, s hamarosan sort kerítenek munkahelyükön a,, tervező,, taggyűlésekre. ekkor öntik formába a radar -feladatokat is. a korábbi tapasztalatok alapján az ifjusági szövetség arra a következtetésre jutott, hogy a kisz elsősorban a népi - emellett a vállalati felügyeleti -, valamint a belső ellenőrzés fejlesztésében tud hatékonyan részt venni. az is fontos, hogy a kifogásolható jelenségek megszüntetésére, a jobb megoldásokra tervek is szülessenek, amelyek megvalósításában éppen a kiszesek vállalhatnak főszerepet. alig van vállalat, ahol ne lenne multjára mozgalomnak. szervezésében a munkahelyek radar-irodái fontos feladatokat töltenek be. jórészt rajtuk is múlik, hogyan sikerül összehangolni a közösségi megbízatásként vállalt radar-feladatokat a vállalatban belül kiépített ellenőrzési láncsal, például a meo-val, vagy a függetlenített belső ellenőrzési hálózat napi tevékenységével. arra van szükség: hogy a kiszesek teremtést segítő, jószándéku, hibafeltáró munkája az üzemi demokrácia olyan sajátos fórumává fejlődjön, amely a vállalati tervfeladatokhoz, a belső ellenőrzés éves programjához igazodva működik.

ami a tervek valóraváltását illeti, az ifjusági szövetség továbbra sem ad megmásíthatatlan szabályokat. a végrehajtásban számítanak az ifik leleményességére. sok helyen például bevált a hasznosítható észrevételeket,, gyűjtő,, radar-napló, vagy az ,,ötletvásár,, fórumainak időnkénti összehívása. rendkívül értékes munkát végeznek a borsodi szénbányák Lyukóbányán dolgozó kiszesei, akik speciális feladatot vállaltak: a bánya-bejárás során a biztonsági berendezéseket ellenőrzik folyamatosan. elismerést érdemelnek miskolcon, a kereskedelmi-és vendéglátóipari területi kisz bizottság fiataljai: a hálózatban a kisz radart felhasználják a forgóeszköz-készletek felméréséhez. már eddig is nagy mennyiségű elfekvő készleteket,, de-ritettek,, fel és dokumentációjuk alapján elejét lehetett venni felesleges megrendeléseknek, új beszerzéseknek. a medicorban működő kisz-radartól elválaszthatatlan a dh munkarendszer és az ujitómozgalom.  
/folyt.köv./

- 2 -

UG

bb.1./a társadalmi.....2.folyt./-a

az itt dolgozó fiataloknak köszönhető, hogy tavaly,, felfedezték,, : a partnervállalattól érkező alkatrészekből - amelyek ,,hibatűrési határát,, a gyártó cég határozta meg - való-gatással nagyobb megbízhatóságú műszer gyártható, sőt: ma már az ifju műszakiak által szerkesztett berendezés való-gatja az alkatrészeket. a lenin kohászati művekben dolgozó kiszesek úgy vélték: a munkahelyi ujitómozgalom eredményesebbé tételének egyik gátja, hogy az új eljárások bevezetéséhez gyakran nincs meg a szükséges kapacitás. a kisz-csoportok, az ifjusági szocialista brigádok vállalták, hogy ha szükséges, elvégzik a szerelési, szervezési vagy más szakmába vágó feladatokat. a kőbányai gyógyszerárugyárban jól bevált a kisz radar- tapasztalatait számontartó napló vezetése. kezdeményezésükre terjedt el vállalatsszerte a,, készülékgazda,, mozgalom. a fiatalok mintegy védnökséget vállalva az általuk használt nagyértékű eszközök, műszerek felett, a szokottnál is nagyobb gonddal bánnak a berendezésekkel, óvják azokat úgy is, hogy mindenre kiterjedően megismerik működési mechanizmusukat./mti/

bb 3. vers és prózamondó verseny- radnóti munkássága jegyében  
i kj/s/ny pr ie 1979 március 10.

befejezéséhez közeledik az v. országos vers-és prózamondó verseny: március 23-tól hat héten át a televíziónézők és a rádióhallgatók is bekapcsolódhatnak a vetélkedőbe. az ország 19 megyéjében és négy fővárosi körzetben tartott selejtezősorozat körülbelül két és félezer irodalombarátot,, mozgatott meg,,: az utolsó fordulóknban a legtöbb pontot összegyűjtött 50 amatőr előadó mérkőzhet meg egymással a döntőbe jutásért. a végső küzdelem résztvevőinek többsége budapesti, de a nagy versmondó hagyományú győr-sopron megye például hat versenyzőt delegálhat a rangos eseményre.

a rendezvény utolsó fordulóját felkészítő tábortáborozás előzte meg: február végén tatára vonultak a résztvevők. itt radnóti miklós egykori barátja, vas istván tartott konzultációt a tábor hallgatói részére a költő életéről, s itt dőlt el az is: milyen művekkel lépnek a közönség-képernyő, illetve mikroron -elé az amatőr előadók.

/folyt.köv/

-3-

UG

bb 3. vers és ...folyt/ny

a kulturális minisztérium, a kiesz, a népművelési intézet, valamint a magyar televíziós a magyar rádió közös rendezvénye radnóti miklóst köszönti: a döntőt a nagymagyar lírikus 70. születésnapjának előestéjén rendezik a láng művelődési központban/ itt tartják egyébként az elődöntőket is./ május 4-én 120 perces egyenes adás végén ismerhetik meg az érdeklődők az idei vetélkedő győztesét: a legjobb magyar amatőr előadót.

a felhangzó művek is reprezentálják radnóti munkásságát: 29 verse, négy prózája, két fordítása szerepel a repertoáron. ezen kívül más xx. századi magyar klasszikus valamint mai magyar költők művei is helyet kapnak a programban.

az utolsó forduló megglepetéssel is szolgál: három estén át hangzik majd el radnóti egyik legjelentősebb művek, az ikrek hava, amelyet egészében még soha nem publikáltak a rádióban és a televízióban. ugyanakkor megfigyelhető az amatőr versmondó mozgalom megújodása is: a félszáz előadó közül 38-an soha nem szerepeltek nagy nyilvánosság előtt. a hagyományokhoz hiven ezután is a ,,szébbik nem,, képviselői vannak többségben: a résztvevők kétharmada nő.

a műsor rendezői - az előző évekhez hasonlóan - a közönséget is bevonják a ,,munkába,,: szavazatuk alapján a döntő 15 versenyzőjének egyike közönségdíjban részesül. a vetélkedőkön egyébként öttagú állandó zsűri lesz, amelynek elnöki tisztét vas istván kossuth-díjas költő vállalta. a zsűri-tagságra kohut magda színművészt, nemes nagy ágnes költőt, bata imre kritikust és bécsi tamást, az országos színjátszó tanács elnökét kérték fel./mti/

.-

bb 4. összefogással - százhusz új óvodai hely a xvii. kerületben  
1 don/pr/ny ie 1979 március 10.

óvodává alakítja át az eddig más célra használt, s már felszabadult épületeket - határozta el a xvii. kerületi tanács. a főváros legnagyobb kiterjedésű városrészében ugyanis nagy probléma a kicsinyek elhelyezése tavaly helyhiányában - 400-nál több apróságot kellett elutasítani.

/folyt köv/

-4-

UG

bb4. / összefogással...folyt/ny

a kerületben eddig két olyan épületet találtak, amely átalakítással óvodának használható. az egyik a tanár utcai óvoda melletti megszűnt rendelő helyisége és az itteni gondoki lakás: mindkettőt ,,hozzátoldják,, a meglévő óvodához. hetven apróságnak jut így hely az épületben. a másik átalakítás a sima utcai lakótelepen lesz. az itteni építkezések során létesített felvonulási épület ugyanis - mint a szakemberek megállapították - alkalmas óvodának. panelelemekből húzták fel a ,,hófehérke,, óvoda szomszédságában van. kisebb kiigazítással 50 környékbeli gyereket helyezhetnek el itt.

a tanácsnál emondták: az új gyermekintézmények többnyire társadalmi munkában készülnek. a terveket - felajánlás alapján - a tanács szakemberek készítik. a tanár utcai óvoda munkálatait a helyi kisiparosok, a sima utcaiét pedig a pesti építőipari szövetkezet dolgozói vállalták. mindkettőt még az idén, legkésőbb szeptemberre befejezik, s így 120 óvodai hellyel gyarapodik - saját erőből - a kerület./mti/

.-

bb 6. megfiatalodik a savaria muzeum  
szel/ká/ny ie

1979 március 8.

ujjászületik a szombathelyi savaria muzeum, az ország egyik legjelentősebb vidéki muzeuma. a már megkezdett felújítás során teljes gépészeti, közmű-és fűdémcsere hajtanak végre, központi fűtést szerelnek be, modern biztonsági rendszert hoznak létre. korszerű kiállítási, közművelődési, közönségszolgálati, kutató, feldolgozó és laboratóriumi egységeket, raktárakat alakítanak ki. nagytermét, a város egyetlen reprezentatív kiállítási helyiségét eredeti szépségében állítják helyre. megújul a muzeum híres római kori és jáki kőtára, valamint 30 ezer kötetes könyvtára.

a városképileg is jelentős épület felújítása idejére megüresedett helyiségekben helyezték el a muzeum csaknem 200 ezer darabból álló gyűjteményét./mti/

.-

-5-

UG

bb.2. jó ütemben haladnak a pedagógus képzést szolgáló beruházások

i/dg/s/pr/a/ie

1979. március 10.

az idén 1,1 milliárd forintot költ az oktatási minisztérium a felsőoktatási-, a gyermekvédő- és a gyógypedagógiai intézmények beruházásaira és a meglévők felújítására.

a közelmúltban minisztéri értekezleten tekintették át a tárcaszintű fejlesztések v. ötéves tervének végrehajtását. megállapították, hogy a tudományegyetemek és a pedagógiai főiskolák beruházásai és felújításai a tervnek megfelelően haladnak. a műszaki felsőoktatás beruházásainál a tavalyi terv nem teljesült és hasonló a helyzet a gyermekvédelmi és a gyógypedagógiai intézményeknél is. ez utóbbiaknál a nagyobb építkezések megkezdését, illetve befejezését eredetileg is a terv időszak második felére ütemezték. a legnagyobb az elmaradás a budapesti beruházásoknál; tavaly például az előirányzott összegnek alig a felét használták fel.

megfelelő ütemben épül a szolnoki nevelőotthon, a 320 személyes kollégium és gyermekvédőintézet. a jövőre tervezett átadása után hároméves kortól a felnőtté válásig formálják majd a fiatalokat. új nevelőotthon épül budapesten is, a neszemélyi uton.

az idén folyamatosan tovább építik az eötvös Loránd tudományegyetem budaörsi uti kollégiumát, amelyet már részben birtokukba vettek a hallgatók. a gyógypedagógiai tanárképző főiskola új oktatási épületén már a magasépítés folyik. ugyancsak dolgoznak az építők a budapesti műszaki egyetem több mint ezer személyes, irinyi utcai kollégiumának, a 3000 adagos menzának és a járműgépészeti intézetnek az építésén. tovább épül a pécsi tanárképző főiskola 600 személyes kollégiuma, a miskolci nehézipari műszaki egyetem sportcsarnoka, a mozgássérültek nevelőintézet és nevelőintézet, valamint a kaposvári és a sárospataki tanítóképző gyakorló iskolája. megkezdődött budapesten a gyengénlátók intézetének építése, hozzálították már a lenti gyógypedagógiai, a salgótarjáni gyermekvédő, a gencsi nevelőintézet kialakításához, s bővítik a békéstarhosi gyógypedagógiai intézetet.

/folyt.köv./

- 6 -

UG

bb.2./ jó ütemben.....folyt./-a

megfelelő ütemben készítik elő a marx károly közgazdaságtudomány egyetem rekonstrukcióját és még az év első felében - a ráday utcai kollégium felújításával - a munkálatok is elkezdődnek. generál kivitelező a középületépítő vállalat lesz, alvállalkozóként pedig lengyel építők is közreműködnek, akik várhatóan még ebben a hónapban a helyszíntre vonulnak. jelentős állomáshoz érkezett az elte rekonstrukciója is: elkészült a fejlesztési céldokumentum, amelyet várhatóan még a tavasszal terjesztenek elő jóváhagyásra./mti/

--

bb. 5. startolnak a szot dunai hajói

i/kg/tr/pp/a/ie

1979. március 10.

hétfőn indulnak utjukra idén először a szot üdülőhajói. a,, szocialista forradalom,, és a,, budapest,, elnevezésűek novemberig járják a folyót, a visegrád pedig állóhajóként a margitszigetnél fogadja az üdülővendégeket.

a budapest első utja az aldunára vezet, 200 szot beutalattal a fedélzetén kel egyhetes útjára, újvidéken és herkulesfürdőn köt ki, a végállomás pedig belgrád. a másik hajó uticélja bécs, szintén 200-an utaznak rajta, gyárak, üzemek dolgozói. bécsben autóbuzs kirándulások és más programok várják a szakszervezeti tagokat.

a két dunajáró hajó felújítva, kicsinosítva várja a start-jelet, 17 millió forintot fordított a szot téli nagyjavításukra. a budapest hajón presszó is nyílik, a fedélzet egy részét pedig zuhanyozókkal felszerelt napozóvá alakították.

1979-ben összesen mintegy 12 000-en üdülhetnek a szot dunai hajóin./mti/

UG

--

- 7 -

bb.7. feldolgozzák a soproni könyvtár széchenyi gyűjteményét

mzs/st/a/ie

1979. március 9.

feldolgozzák és a kutatók, érdeklődők számára hozzáférhetővé teszik a soproni könyvtár széchenyi gyűjteményét. a tekintélyes könyvállományt széchenyi istván fia, széchenyi béla adományozta a városnak a múlt században. a gyűjtemény jelentős része azóta az országos széchenyi könyvtárba került, de a soproni könyvtár raktárában is 1500 kötet található belőle. a jobbára német nyelvű történelmi és közgazdasági munkák értékét növeli, hogy márgójukon széchenyi istván kézzel írott bejegyzései olvashatók.

a feldolgozást a győri megyei könyvtár végzi. ez a munka mintegy két évet igényel, erre az időre átszállítják a gyűjteményt győrbe. a feldolgozás után sopron visszakapja az anyagot, addig azonban gondoskodnia kell arról, hogy az állomány méltó elhelyezést kapjon akár a könyvtárban, akár a város egyik közművelődési intézményében./mti/

-. -

bb.8. kisállatkert a bükkösi gyermekotthonnak

igó/ká/a/ie

1979. március 9.

a mecseki állatkert a gyermekek nemzetközi éve alkalmából kis állatkertet ajándékoz a bükkösi gyermekotthonnak. ez lesz az ország első „zoo-sulija”, a kicsinyek szórakoztatása mellett ugyanis oktatási-nevelési célokat is szolgál majd. az elgondolás szerint a gyermeknapon nyitják meg az első részlegét. a kastélyépület parkjában ezer négyzetméternyi területen alakítják ki a bemutatóterepet és azon különféle szelíd kisállatokat helyeznek el. többek között magyar kutyafajtákat, őzeket, kameruni törpekecskét és őerdei dögöt, valamint madarakat - hattyut, fácánt, diszbaromfit - kapnak gondozásra a gyermekek. a mecseki állatkert kihelyezett intézménye lesz, szakmai felügyeletét a pécsi zoológusok látják el. takarmánnyal is segít majd az állatkert. a szükséges állatszállításokat és egyéb létesítményeket a nevelőotthont patronáló üzemek szocialista brigádjai készítik el. az állatokat - tanári felügyelet mellett - a gyermekek gondozzák majd./mti/

-. -  
- 8 -

UG

bb.9. mozi gyermekmegőrzővel

ber/ká/a/ie

1979. március 10.

esztergomban, a petőfi filmszínházhoz közelfekvő művelődési központban vigyáznak hetente kétszer a délutáni mozielőadásokra jegyet váltó szülők gyermekeire. a felügyeletet a tanítóképző főiskola hallgatói vállalták. a kicsinyek is jól szórakoznak: a művelődési központi filmklubjában rajz-és mesefilmeket vetítenek számukra./mti/

-. -

bb. 10. párba verődtek a tőkés récék - hazatértek a széki lilék

Lász/ká/a/ie

1979. március 10.

a duna-tisza közén megkezdődött a tavaszi madárforgalom: költésre alkalmas helyet keresnek a gulipánok, a széki lilék és a piros lábu cankók, párba verődtek a tőkés récék. a kiskunsági nemzeti park madárrezervátumaiban a letelepedést elősegítendő több helyen talpon hagyták a nádat, s uszó fészkül szolgálhat a levágott sás is. ennek egy részét már, ki-bérelték, a sirályok. a háborítatlan madárszállásokon, amelyek forgalmát ornitológusok figyelik, sok az ujabban feltűnt faj, mint az ásólud, a kanalas réce, a póling és nagy goda./mti/

-. -

- 9 -

UG



bb.11. nevelési központ pécsett - délelőtt a diákoké, délután a fiataloké, este a felnőtteké lesz

igó/st/ra ie

1979. március 10.

nevelési központ épül pécsett. az új közművelődési intézmény egységes irányítással, integráltan látja el nevelési, oktatási, kulturális és sport funkcióit. a gyermekek és az ifjak sokoldalú nevelésén és oktatásán túl vállalja a felnőttek képzési és önművelési, valamint szabadidős igényeinek kielégítését. az egységes irányítás lehetővé teszi az adminisztráció csökkentését, az ügyintézés egyszerűsítését, a takarékos gazdálkodást.

az intézmény Lvov-kertvárosban épül fel, 20-25 ezer főnyi lakó-közösség részére. a nevelési központ - éppen a többirányú feladatai révén - egész napon át jól kihasználható. délelőtt elsősorban az iskolásgyermek foglalkoztatását, délután az ifjúság szabadidős programját, este pedig a felnőttek kulturális és szórakozási igényeit elégítheti ki.

a nyolcszög alaprajzu épületegyüttes az új pécsi városrész központjában, egy nagy parkban helyezkedik majd el. többek között 52 tantermes általános iskola és 13 tantermes szakiskola, 240 személyes bölcsőde és 450 személyes óvoda, 350 személyes kollégium, továbbá könyvtár, hírlapolvasó, vetítőterem, tornacsarnok, uszoda, étterem és kávézó-társalgó kap helyet az intézményben. a pécsi tervező vállalat munkatársai által tervezett nevelési központ így jóval kevesebbe kerül, mintha az egyes intézményeket külön-külön építenék meg.

az intézmény több szakaszban épül fel, s amint egy-egy része elkészül, nyomban működni kezd, míg a többiek folyamatosan épülnek. ennek megfelelően ez év őszén, illetve telén benépesül 25 általános iskolai tanterem, valamint 80 bölcsődei és 150 óvodai hely. teljes egészében a következő öt éves tervben készül el a szellemi centrum./mti/

--

8.30/ra

-10-

10<sup>30</sup>  
Rv

bb.12. magyar és szovjet kutatók közös munkája - gazdaságos bauxitfeldolgozási módszereket keresnek

ráb/kz/ra ie

1979. március 10.

megkezdődtek az újonnan felfedezett hazai bauxitvagyon gazdaságos feldolgozásával kapcsolatos laboratóriumi kísérletek az almásfüzitői timföldgyárban.

mint ismeretes, észak-dunántúlon a nagyegyházi-mányi medencékben a széntelepek alatt - nem nagy mélységben - bauxittrétegeket is felfedeztek. a szén és a bauxit együttes kiaknázására már épül az első nagyegyházi bánya, amelyben a szén kitermelését 1981-ben, a bauxitét pedig 1985-ben kezdik meg. évente 500.000 tonna bauxit kerül majd felszínre a nagyegyházi bányából, de a későbbiekben a timföldipar szükségletével összhangban fokozható a termelés. a feltárási rendszer ugyanis évi 750.000 tonna bauxit termelését is lehetővé teszi.

a kutatók az előzetes vizsgálatokkal azt már megállapították, hogy az új bauxit jó minőségű, iparilag hasznosítható, összetétele azonban alapvetően eltér a hazánkban eddig feldolgozott bauxitokétól. több olyan szennyező alkotórészt tartalmaz - a szén közelsége miatt - ami az eddig ismert bauxitokban nem található, sőt a környező országok timföldgyáraiban sem dolgoznak a nagyegyházihoz hasonló nyersanyaggal, ezért lehetséges, hogy a hazánkban meghonosodott bayer-féle timföldgyártási technológia nem alkalmas az új bauxit feldolgozására. a kutatók a laboratóriumi vizsgálatokkal arra keresik a választ, hogy célszerű-e a bayer-féle technológia módosítása, vagy szükséges-e egy teljesen új gyártástechnológia kidolgozása.

a magyar alumíniumipari tröszt megbízásából az alumíniumipari tervező és kutató intézet munkatársai, valamint az almásfüzitői timföldgyár szakemberei az összes reális lehetőséget felméri, hogy a leggazdaságosabb eljárásra, beruházásra telessenek javaslatokat. bekapcsolódtak a nagy jelentőségű munkába a különféle bauxitok feldolgozása területén nagy tapasztalatokkal rendelkező leningrádi fémipari kutató intézet munkatársai is. a szovjet kutatók vállalták, hogy kísérleti üzemükben sorozatosan megvizsgálják a nagyegyházi bauxitot és ők is kidolgozzák javaslataikat az egész magyar timföldipart érintő fontos probléma eredményes megoldására./mti/

--

8.40/ra

-11-

10<sup>30</sup>  
Rv

bb.13. óránként 1500 kiló csokoládé - teljesítmény fokozás - minimális építési beruházással

iójf/pá/ra pp ie

1979. március 10.

a magyar és az ndk-beli szerelők menetrend szerinti pontossággal dolgoznak a budapest csokoládégyárban, ahol az öreg gépeket a gyári rekonstrukció során újakkal váltják fel. úgy állítják be az új berendezéseket - ez a rekonstrukció alapelve -, hogy ne szakadjon meg a folyamatos termelés. nagyfokú programozást kíván a szerelői munka összehangolása, annál is inkább, mert új üzemépület nélkül, minimális építési beruházással - inkább átalakító jellegű munkákkal - a régi csarnokokban adnak helyet a korábbiaknál lényegesen nagyobb teljesítményű ndk-beli gépeknek. a szerelési határidőket eddig betartották és a nagyfokú programozással lehetővé vált a kereskedelem folyamatos ellátása. a bolt-hálózatban nem érezni, hogy a főváros egyik jelentős édesipari üzeme milyen jelentős munka színhelye.

átadták már az óránként 1500 kiló teljesítményű korszerű „gyurógépet”, amely automatikusan adagolja a kakaómasszát, a kakaóbabot, a tejpórt, és a cukrot, majd összegyurja a csokoládé alkotóanyagait. ezután hengerléssel és egyéb „kikészítéssel”, állítja elő a készárut. ez a berendezés is lényegesen kisebb helyet foglal el annál, mint amennyit teljesítménye alapján érdemelne. a rekonstrukció másik fontos gépsora az új csokoládévonal, amelynek szerelése befejezéshez közeledik. ez a gép óránként 1500 kiló csokoládémasszát állít elő, automatikusan működik és így kiszolgálásához kevesebb munkásra van szükség./mti/

.-.-

bb.14. új téglagyár épül devecserben

bév/ká/ra ie

1979. március 10.

új téglagyár építését kezdte meg devecserben a közép-dunántúli téglagyár és cserépipari vállalat, a régi gyár térszomszédságában, annak több létesítményét hasznosítva. csehszlovák és olasz berendezésekkel az egyik legkorszerűbb téglagyártási technológiát vezeti be. a gázfűtéses, alagút kemencés modern téglagyárban évente 28 millió téglát gyártanak majd, köztük a legmodernebb építőipari kellékeket, így a rendkívül könnyű ugynevezett „alfa”, téglát, és különböző üreges vázkerámiákat. az új gyár 1981-ben már teljes kapacitással üzemel, a beruházás befejezéséig a régi gyár folyamatosan termel./mti/

.-.-

8.45/ra

-12-

1103  
PO

bb.15. parlagföldéken kiskertek

ráb/ra ká ie

1979. március 10.

csaknem 2.000 olyan kisparcellán kezdtek meg tatabányán és környékén a tavaszi mezőgazdasági munkákat, amelyek korábban parlagon heverték. a város határában számba vették a vállalatok, gazdaságok tulajdonában lévő parlagterületeket, s a nagyüzemi művelésre nem alkalmas, de jó termőtalajú földeket felajánlották kertészkedésre az üzemi dolgozóknak. eddig 117 hektárnyi területet adott bérbe a városi tanács - minimális bérleti díjért - az üzemi munkásoknak. többek között bányászok, nyomdászok, cementgyári és erőműi dolgozók jutottak így olcsón 100-200 négyszögöles kiskerthez.

több üzemben kertbarát-kört alakítottak, s tagjaik sok segítséget kapnak az üzemektől. a közös szerszámtárolók, utak-öntözőcsatornák kialakításához például hulladékanyagot kapnak. a tatabányával szomszédos környei áfész megszervezte a kertészkedő munkások részére a szaktanácsadást, a közös gépkölcsönzést, a vegyszerek, vetőmagok vásárlását./mti/

.-.-

bb.16. időleges változások a fővárosi közlekedésben

i/dg/s/ra sl

1979. március 10.

a bkv értesíti az utazókat, hogy felsővezeték - és vágány-építési munkák miatt időlegesen több változás lesz a közlekedésben. március 13-ról 14-re virradó éjjel szünetel a hévforgalom békásmegyér és békásmegyér-felső között; a szerelvények helyett - hév-viteldíjjal - autóbuszok fognak járni.

több villamosvonalon is autóbuszok helyettesítik, hosszabb-rövidebb ideig a szerelvényeket. így autóbuszok közlekednek március 11-ről 12-re virradó éjjel a 3-as és az 55-ös villamosok vonalán a váci út-árpád ut kereszteződés és a marx téri végállomás között. 12-ről 13-ra virradó éjjel az 50-es vonalán a határ ut és a béke téri végállomás között. szintén 12-ről 13-ra valamint 14-ről 15-re, 15-ről 16-ra és 16-ről 17-re virradó éjjel a 4-es, a 6-os villamosok helyett a népszínház utca-lágymányosi lakótelep, illetve a mórty zsigmond körtér között. március 16-ról 17-re virradóan a petőfi-hidon szünetel a gépjárműforgalom, ezért a villamospótló autóbuszok a két hidfőig közlekednek.

/folyt.köv./

10.15/ra

-13-

1110  
PO

bb.16. / időleges ... folyt./ra

ugyancsak autóbuszok helyettesítik a villamosokat 13-ról 14-re virradó éjjel a 42-es vonalán a határ ut és a tóth árpád ut között, a 11-es vonalán a bécsi ut - margit hid végállomás között, a 33-as vonalán óbuda kocsiszin és az árpád-hid - váci ut kereszteződés között. március 14-ről 15-re virradó éjjel autóbuszok járnak majd a kispesti villanytelep és a béke téri végállomás között az 50-es jelzésű éjszakai villamosok helyett is. /mti/

--

bb.17. nyugatmagyarországi szakmunkástanuló kórusok találkozója

szel/ra kz sl

1979. március 10.

találkozót tartottak szombaton a nagy munkásénekkari hagyományokkal rendelkező szombathelyen a nyugatmagyarországi szakmunkástanuló kórusok. nyolc város - ajka, celldömölk, győr, kőrmend, mosonmagyaróvár, pápa, sopron és szombathely - továbbá fűzfőgyártelep összesen tizenegy szakmunkásintézeti kórusa tartotta meg a városban a „zugjon dalunk”, karéneklési mozgalom területi bemutatóját. a mozgalmi dalokból, népdalfeldolgozásokból összeállított műsoraikat zsűri bírálta felül. a legeredményesebben szerepelt két együttes képviseli majd nyugatmagyarországot a „zugjon dalunk”, országos szakmunkástanuló énekkari versenyen. /mti/

--

bb.18. menjünk együtt muzeumba - új szabadszombatos kezdeményezés szombathelyen

szel/ra kz sl

1979. március 10.

„menjünk együtt muzeumba”, jelszóval szervez szabadszombatos programokat gyermekek és szüleik részére a szombathelyi savaria muzeum. a terv szerint ilyenkor láthatják a szülők azokat a rajzokat, gyurma-szobrokat és egyéb produktumokat, amelyeket a mind gyakoribb muzeumi órákon készítenek a gyermekek.

/folyt.köv./

10.30/ra

-14-

11/5  
ra

bb.18. / menjünk ... folyt./ra

a kezdeményezés premierje szombaton zajlott le: a szombathelyi tanárképző főiskola bolyai jános gyakorló általánis iskolájának kisdíákjai és azok szülei keresték fel a derkovits gyula és a dési huber istván emlékmúzeumot./mti/

--

bb.19. kohójavítás négy nap alatt dunaujvárosban

zsi/ra kz sl

1979. március 10.

négy nap alatt elvégezték dunaujvárosban a ii.kohó ugynevezett közepes javítását, szombaton megtörtént az első csapolás is. a kohót teljesen átvizsgálták és összesen 100 tonna súlyú szerelvényt, berendezést cseréltek ki. a rekordidő alatt végrehajtott felújításban a kombinát 350 karbantartója vett részt, az alkatrészek cseréjénél több műszaki újdonságot alkalmaztak, ezek tették lehetővé, hogy például a kohó kupelemét mindössze egy műszak alatt cseréljék ki./mti/

--

bb.20. halálos közlekedési balesetek

s/ra sl

1979. március 10.

gyomán, a vasuti kereszteződésben cserven jánosné 51 éves háztartásbeli, gyomai lakos személygépkocsijával összeütközött a gyorsvonattal és kórházba szállítás után meghalt. a baleset okát a rendőrség szakértő bevonásával vizsgálja.

miskolcon, hegyi lászló 66 éves nyugdíjas, miskolci lakos kerékpárjával letért az uttestről, felborult és a helyszínen meghalt. a baleset okának a vizsgálata folyik.

berettyóujfalun drimbea gheorge 29 éves anyagbeszerző, román állampolgár, szalontai lakos személygépkocsijával összeütközött egy pótkocsis tehergépkocsival. az összeütközés következtében az egyik utas, paskalau anna 28 éves felszolgáló, román állampolgár, szalontai lakos olyan súlyos sérülést szenvedett, hogy kórházba szállítás után meghalt. a személygépkocsi vezetője könnyebb, további két utasa súlyos sérülést szenvedett. a baleset oka: a személygépkocsi vezetője figyelmen kívül hagyta az elsőbbség adásra kötelező jelzőtáblát. a nyomozást szakértő bevonásával folytatják./mti/

--

11.05/ra

-15-

11/30  
ra

bb.21. a mahart közli,

s/ra sl

1979. március 10.

hogy 1979. március 14-ével az esztergom-sturovó közötti nemzetközi járatát menetrend szerint megindítja./mti/

--

bb.22. kodolányi jános

mi/ra pr sl

1979. március 10.

születésének 80. évfordulóján, március 13-án délelőtt 11 órakor, a farkasréti temetőben koszorúzási ünnepséget rendez a magyar írók szövetsége. koszorút helyeznek el az író egykori lakóházán lévő emléktáblán, a böszörményi úton is./mti/

--

bb.23. kommunista szombat a kontakta alkatrészgyárban

i/kg/s/ra sl

1979. március 10.

a kontakta alkatrészgyár budapesti, proslányi, szentesi és mezőturi üzemének összesen 3600 dolgozója közül 1700-an kommunista műszakot vállaltak szabad szombatjukon. a kommunista műszak alatt elektrotechnikai alkatrészeket, a számítás-és híradástechnikai ipar számára biztosítókat, kapcsolókat, esztergagépek szerelőasztalaihoz különféle nyomógombokat, jelzőlámpákat készítettek. a műszakban elért 135 ezer forint bérüket a gyermekév alkalmából a helyi tanácsoknak ajánlották fel szociálpolitikai tervek megvalósításához, bölcsődék, óvodák, ifjúsági-és uttorházak építéséhez./mti/

--

bb.24. a máv budapesti igazgatósága közli,

s/ra sl

1979. március 10.

hogy pályafenntartási munkák miatt március 12-től március 14-ig soroksár vasutállomás és a soroksári uti állomás között naponta 9 óra és 13 óra között az utasokat vonatpótló autóbusszokkal szállítják. ugyancsak pályajavítási munkák miatt március 14-én budapest nyugati-pályaudvarról a 11.15 órakor induló táborfalváiig közlekedő személyvonat utasait kispeszt és pestimre között vonatpótló autóbusszokkal szállítják./mti/

--

11.50/ra

-16-

12.30/ra

bb.25. kommunista műszak a borsodi szénbányák üzemében

kör/kz/ra sl

1979. március 10.

csaknem tizenkétezer ember, a borsodi szénbányák minden földalatti és külszíni dolgozója munkával töltötte március 10-i szabadszombatját. a nagyszabású kommunista szombat résztvevői három műszakban együttesen mintegy 17.000 tonna szenet kúrtak felszínre. a mozgósító erejű közösségi cél a legfiatalabbak és a fiatalok támogatása volt: a műszak bérét ugyanis a bányász lakótelepek, köztük ormosbánya, kurityán és alberttelep gyermekintézményeinek fejlesztésére, továbbá az ifjúsági lakásépítési alap növelésére ajánlották fel. teljes műszakot dolgozott ezért a lyukóbányai pajzos biztosítási frontfejtésen a szalai sándor által vezetett kollektíva, a szénbányászat kiváló brigádja cím tulajdonsa, munkával töltötték érte a napot a feketevölgyi bányáüzem komplexen gépesített földalatti „széngyárának”, dolgozóit, a helyén volt a berentei központi szénosztályozó teljes személyzete, bekapcsolódtak a műszaki, sőt még az adminisztratív dolgozók is./mti/

--

bb.26. ismét a lófogatok

tób/ra kz sl

1979. március 10.

csongrád megyében mintegy 15.000 hektárról már levonultak a belvizek. e még süppedős talajokon jó hasznát veszik a lófogatoknak. a gazdaságok olyan ésszerű munkamegosztást alkalmaznak, hogy a magasabb fekvésű területeken traktorokkal, a mélyebbekben pedig lófogatokkal készítik magágyat a tavaszi növényeknek.

szombaton makó körzetében volt legnépesebb a határ: lovakkal vontatott munkagépekkel készítettek magágyat a táj híres fűszernövényének, a hagymának. a kellemetlen hűvös, szeles időjárás ellenére is szombaton a makói uttor, a makói lenin, a kiszombori új élet és más gazdaságok háttáji földjein több mint ezren ültették a fokhagymát./mti/

--

12.30/ra

-17-

12.30/ra

bb.27. megindult a balatoni kompjárat

káp/ra kz sl

1979. március 10.

szombaton megindult a balatoni előszezon kompjárat szántód-tihany-rév között. az első kompjárat reggel hétkor indul szántód-révről, az utolsó járat pedig 18.30 órakor indul vissza tihany-révről a déli partra.

a személyszállító hajók még a kikötőben vannak. a régiék mellett újabbak is kifutásra várnak. a tavaly először fonyódbadacsony között üzembehelyezett négyszáz személyes katamarán mellett az idén újabb kéttestű vizijárművet is indítanak. a főidényben siófok-balatonfüred-tihany között vízi utasait. ezen az útvonalon közlekedik majd a szovjetunióban vásárolt másik új hajó a lelle nevű kétszáz személyes motoros is. e két új vizijármű forgatombahelyezésével nyugdíjba helyezik a századfordulón épített jókait. nem fut ki már az 1927-ben vízrebocsátott szigliget sem. az új hajókat új kikötők is fogadják: befejeződött a balatonmáriai és a kenesei kikötő építése, csopakon pedig új hajóállomás építését kezdték el./mti/

bb.28. szabolcs-szatmári napok a kárpánton tülön

kal/ra kz sl

1979. március 10.

a két határmenti terület többévtizedes, baráti kapcsolatának újabb állomásaként nyitották meg szombaton, a kárpánton tül központjában, ungvárott, a szabolcs-szatmár megyei napok rendezvénysorozatát. a magyar tanácsköztársaság 60. évfordulójának tiszteletére rendezett esemény március 15-ig tartó programjában fotódokumentációs kiállítást nyitnak meg, amely bemutatja szabolcs-szatmár megye elmúlt másfélévtizedes dinamikus fejlődését, a vidék ipari és mezőgazdasági dolgozóinak eredményeit. a „napok, ungvári, petrovi, huszti és beregszászi műsorában pódiumra lép a szabolcs-volán táncgyűttes, a körmörői népdalkör és a turistavándi citerazenekar s hangversenyt ad a kárpánton tül településeken a szabolcsi szimfonikus zenekar valamint a nyíregyházi egyesített vegyeskar is.

/folyt.köv./

12.35/ra

-18-

13/10/79

bb.28. / szabolcs-szatmári .. folyt./ra

az ungvári „új muzeumban, kilenc szabolcsi művész legújabb alkotásaiból rendeznek tárlatot. ugyanott ebben az intézményben mutatják be a vidék gazdag népművészetét is. március 13-án ungvárott tudományos ülészak kezdődik a tanácsköztársaság szabolcsi eseményeiről, s jelentőségéről.

a rendezvényekre tar imrének, a megyei pártbizottság első titkárának vezetésével szombaton delegáció utazott ungvárra. a kisz megyei bizottságának valamint az mszbt megyei tagcsoporthajainak szervezésében pedig barátságautóbuszok utasaiként több mint százan vesznek részt a megyéből a szabolcsi napok kárpánton tül eseményein./mti/

-.-

bb.29. felhasználható: 17.00 órától!

a tizza-fotókiállítás szegeden

dén/ra kzsl

1979. március 10.

szombaton a szegedi november 7. művelődési házban megnyitották a várost romba döntő 1879. évi nagyárviz 100. évfordulója alkalmából rendezett fotókiállítást. a bemutatott fotók - gyenes kálmán és horváth dezső felvételei - a folyó szépségét a tizza partján élő emberek, a halászok, a kubikusok, a vízügyi dolgozók életét mutatják be. számos képük idézi azt a hősi küzdelmet, amellyel 1970-ben, a száz évvel ezelőttnél sokkal magasabb vízállásnál is megvédték az emberek a várost az árviztől. bemutatják az azóta szegednél elkészült, csaknem egy kilométeres, betonból épült, a korábnál jóval magasabb partfalat is, amely előtt az idei magas árhullám már szinte békésen, a város veszélyeztetése nélkül vonult le./mti/

-.-

bb.30. időjárásjelentés

ra sl

1979. március 10.

a meteorológiai intézet jelenti március 10-én, szombaton 13.00 órakor:

néhány órás napsütés.

/folyt.köv./

12.40/ra

-19-

13/10/79

bb.30. / időjárásjelentés ... folyt./ra

szárazföldünk legnagyobb részén az időjárást a gyors változások jellemzik. az atlanti-óceán felől egymást követően különböző hőmérsékleti és nedvességtartalmu léghullámok haladnak kontinensünk belseje felé. az egyik nedves léghullám a ma reggeli órákban elérte az alpok és a kárpátok térségét, emiatt ezen a területeken borult, többfelé esős idő volt, néhány helyen átmenetileg hózápor is kialakult. egy másik nedves léghullám a brit-szigeteken és nyugat-európa partvidékein okozott esőt. a következő időszakban a kárpát-medencét szárazabb levegő éri el, ezért vasárnap néhány óras napsütésre számíthatunk.

házánkban pénteken a tiszántúlon erősen felhős, máshol tulnyomóan derült volt az ég. az ország nagy részén 6-10 óráig sütött a nap. a tiszántúlon helyenként esett az eső, de ennek mennyisége ma reggel 7 óráig sehol sem haladta meg a 3 mm-t. a legmagasabb nappali hőmérséklet a keleti határszélen plusz 4 - plusz 7, máshol plusz 8 - plusz 12 fok között alakult. ma hajnalra északnyugaton plusz 2 - plusz 5, máshol plusz 2 - mínusz 4 fokig hűlt le a levegő. délelőtt az ország nagy részén borult idő volt, de északnyugaton már kissé felszakadozott a felhőzet. több helyen esett az eső, záporos, sőt elszórtan átmenetileg havazott. a hőmérséklet 11 órára a borult részeken plusz 1 - plusz 7, a kevésbé felhős helyeken plusz 7 - plusz 10 fokig emelkedett.

budapesten pénteken a hőmérséklet napi középértéke 5,3 fok volt, 1,2 fokkal magasabb, mint a százéves átlag.

ma 12 órakor budapesten a hőmérséklet plusz 3 fok, a tengerszintre átszámított légnyomás 756 mm, mérsékelten emelkedik.

várható időjárás vasárnap estig:

szombaton: nyugat felől fokozatosan felszakadozó felhőzet, még többfelé, főként keleten, esővel, záporral, a hegyeken hózáporral

vasárnap: eleinte kevés felhő, eső nélkül, majd nyugat felől megnövekvő felhőzet és a dunántúlon elszórtan újabb eső várható. a többfelé élénk, időnként erős, a dunántúlon viharos lökésekkel kísért északnyugati, nyugati szél vasárnapra mérséklődik. várható legalacsonyabb éjszakai hőmérséklet: plusz 1 - mínusz 4, legmagasabb nappali hőmérséklet vasárnap: plusz 6 - plusz 11 fok között.

a duna vizállása budapestnél: 272 cm, a víz hőmérséklete: 5,0 fok c./mti/

12.50/ra

13<sup>15</sup>/ra

bb.31. visszafordult a tél

kov/ra kz sl

1979. március 10.

szombaton ismét téli ruhát öltött a mátra. a kora reggel támadt viharos erejű szél csak a déli órákban mérséklődött. később napközben is mínusz 4 fokra hűlt le a levegő és hét centiméter vastag hóréteget mértek. a mátrában órákon át sűrűn hullott a hó és a hegyek tetejét sűrű köd borította. a hegyeken átvonuló főutvonatok zavartalanul járhatók./mti/

bb.32. szocialista országok képviselőinek tanácskozása a gyermekévfeladatairól

k/ma/z/ra pr sl

1979. március 10.

szombaton budapesten tanácskoztak az unicef, az ENSZ gyermekévelézési alapja szocialista országbeli nemzeti bizottságainak képviselői. megvitatták a nemzetközi gyermekéveléssel kapcsolatos eddigi tapasztalatokat, valamint a következő hónapok teendőit. szót váltottak arról is, hogy az unicef hogyan segítheti a nemzeti programok sikeres végrehajtását./mti/

bb.33. „megteltek”, az északmagyarországi öntözővíz tárolók

kör/ra sl

1979. március 10.

a tisza és a bodrog idején áradása idején a vizük egy részét az északmagyarországi vízügyi igazgatóság területén természetes és mesterséges tárolókba „irányították”, a tárolók megteltek, szombaton lezárták a zsilipjeiket. az igazgatóság borsod és heves megyére kiterjedő működési területén 24 természetes és mesterséges tárolóban együttesen mintegy 15 millió köbméter vizet gyűjtöttek össze, s ezt a csapadékszegény hónapokban öntözésre használják fel. borsodban például az öntözésre berendezett 14 ezer hektárra 60-70 milliméter mesterséges csapadékot tudnak juttatni belőle./mti/

13.00/ra

13<sup>15</sup>/ra

-21-

bb.34. Lottónyeremények

pá/ra sl

1979. március 10.

a 10. játékhéten öttalálatos szelvény nem volt, a négytalálatos szelvények száma 19, nyereményük egyenként 399.671 forint. három találatot 4202 fogadó ért el, nyereményük 904-, forint. a 152.131 kéttalálatosra szelvényenként 30 forintot fizetnek.

/mti/

-.-

bb.35. a belföldi szerkesztőség híreinek a jegyzéke 14.00 óráig:

ra sl

1979. március 10.

1. kisz radar
2. pedagógus képzés
3. vers-és prózamondó verseny /1.sz.jav./
4. százhusz új óvodai hely
5. startolnak a szot dunai hajói
6. megfiatalodik a savaria muzeum
7. széchenyi gyűjtemény
8. kisállatkert
9. mozi gyermekmegőrzővel
10. hazatértek a széki lilék
11. nevelési központ pécsett
12. magyar és szovjet kutatók közös munkája
13. rekonstrukció a budapest csokoládégyárban
14. új téglagyár
15. parlagföldeken kiskertek
16. időleges változások a fővárosi közlekedésben
17. kórusok találkozója
18. új szabadszombatos kezdeményezés szombathelyen /2.sz.jav./
19. kohójavítás
20. halálos közlekedési balesetek /3.sz.jav./
21. a mahart közleménye
22. köszönzés
23. kommunista szombat
24. a máv budapesti igazgatóságának közleménye
25. kommunista műszak a borsodi szénbányákban
26. ismét a lófogatok
27. megindult a balatoni kompjárat
28. szabócs-szatmári napok a kárpátontulon /4.sz.jav./
29. a tiszta-fotókiállítás szegeden: /embargós 17 óráig/

/folyt.köv./

13.55/ra

-22-

15.11.07

bb.35. / a belföldi ... folyt./ra

30. időjárásjelentés
31. visszafordult a tél
32. szocialista országok képviselőinek tanácskozása
33. „megteltek”, az északmagyarországi öntözőviz tárolók
34. lottónyeremények
35. hírjegyzék

/mti/

-.-

bb.36. tavaszhírnök virágritkaság gyulajon

blb/a/sl

1979. március 10.

megkezdődött a tavasz ébredését jelző csapody-sáfrány virágzása a világon egyedüli termőhelyén, a tolna megyei gyulaji erdőben. ezt a világostila virágu, különleges vad-sáfrány fajtát első ismertetőjéről, csapody vera botanikus festőművésznőről nevezték el./mti/

-.-

bb.37. véget ért a horgász,, téli egyetem,,

blb/a/sl

1979. március 10.

filmvetítéses,, téli horgászegyetem,, zárult szombaton szekszárdon. a helyi,, panorama,, filmszínházban. négy alkalommal tartottak szakelőadást és tizenkét horgásztémájú színes filmet mutattak be. egyebek között a sporthorgászat írott és íratlan szabályaira és a legsikeresebb horgászati módszerekre hívták fel a figyelmet a sportág híres mesterei, ismertették az álló-és a folyóvízi horgászati lehetőségeket és a halfajtákat ./mti/

-.-

15.27/a

- 23 -

15.11.07

felhasználható: 18.00 órától!

bb.38. barátság -körut

s/a/zs

1979. március 10.

szombaton befejeződött a szocialista országok ifjúsági és ifjúságpolitikai újságíróinak magyarországi barátság körútja. a kisz központi bizottságának meghívására tíz ország - bulgária, csehszlovákia, laosz, lengyelország, kuba, mongólia, a német demokratikus köztársaság, románia, a szovjetunió és vietnam - újságírói és rádióriporterei ismerkedtek a táncsköz társaság közelgő 60. évfordulója alkalmából magyarországgal, a magyar nép, a magyar ifjúság életével, a kisz tevékenységével. az újságíró-vendégeket fogadta pálos tamás, a magyar szocialista munkáspárt központi bizottságának osztályvezető-helyettese is./mti/

--

bb.39. tűz a budafoki csokoládégyárban

1/ob/z/a/zs

1979. március 10.

a magyar édesipar csemege édesipari gyárának xi. kerület budafoki út 187-189. szám alatti területén szombaton a délutáni órákban tűz keletkezett. a lángok a pincéből a hűtővezetékek szigetelésén keresztül csakhamar átterjedtek a négyzetes épület felső részeibe is. a tűz martalékvá váltak az üzemszerekben tárolt karton csomagoló-anyagok, műanyag-rekeszek és különféle cukor-féleségeket a hő hatására az elektromos berendezésekben és csomagológépekben is kár keletkezett.

a tűzoltóság nagy apparátussal vonult a helyszínre, és a tüzet rövid időn belül sikerült eloltani. jelentős anyagi kár keletkezett, sérülés nem történt. a tűz okának kivizsgálása szakértők bevonásával megkezdődött./mti/

--

bb.40. török parlamenti küldöttség érkezett budapestre

z/p zs

1979. március 10.

az országgyűlés meghívására dr. cahit karakas-nak, a nemzetgyűlés elnökének vezetésével szombaton hivatalos látogatásra budapestre érkezett a török köztársaság nagy nemzetgyűlésének küldöttsége. a vendégeket a ferihegyi repülőtéren apró antal, az országgyűlés elnöke fogadta. jelen volt, talat benler, a török köztársaság budapesti nagykövete./mti/

--

20.50p

-24-

21.07

bb.41. időjárásjelentés

z/p zs

1979. március 10.

a meteorológiai intézet jelenti 1979. március 10-én este

változó maradvány marad a z idő

várható időjárás vasárnap estig. eleinte kevés felhő, számottevő csapadék nélkül, majd nyugat felől megnövekvő felhőzet, és a dunántúlon elszórtan eső várható. az élénk, időnként erős északnyugati, nyugati szél lassan mérséklődik. a legmagasabb nappali hőmérséklet vasárnap 6 és 11 fok között lesz./mti/

--

bb.42. a belföldi főszerkesztőség híreinek jegyzéke 14 órától zárásig

zs/a

1979. március 10.

36. tavaszihirnök virágritkaság gyulajon
37. véget ért a horgász ,,téli egyetem,,
38. barátság-körut
39. tűz a budafoki csokoládégyárban
40. török parlamenti küldöttség
41. időjárásjelentés
42. hírjegyzék

/mti/

--

20.50/p

-25-

v e g e

készült az mti belföldi főszerkesztőségében

főszerkesztő: bajnok zsolt

szerkesztette: somogyi lajos

bajnok zsolt

21.07